7./1 RAM POKLOPU POZERAKU - 1x 7./2 DRAZKY DLUZI - 2x 7./3 DRAZKY NORNE STENY - 1x 7./5 CESLE - 1x
7./4 DRAZKY CESLI - 1x
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DELKA CELKEM 1,78x2+ 0,96 = 452 m OCEL. PAS 80 x 8 mm - 0,4m U 80 mm U 65 mm
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HMOTNOST CELKEM  4,52x7,34 = 33,18 Kg HMOTNOST 13 Kg DELKA CELKEM 3,77 x 6 + 0.89x3 = 2529 m DELKA CELKEM 3,767 x 2+ 2x0.884 = 930m
HMOTNOST 2529 x 8,64 = 21851 Kg HMOTNOST 11,17 x7,09 = 6594 Kg
OCEL.PAS 50 x 6 mm
DELKA CELKEM 0,25x9 =225m OCEL. PAS 50 x 6 mm OCEL. PAS 50 x 6 mm
HMOTNOST ~ 2,25x1,96 = 4,41 Kg DELKA CELKEM 025x48 = 12m DELKA CELKEM 025x 16 =4m
VSECHNY ZAMECNICKE VYROBKY BUDOU _ VSECHNY ZAMECNICKE VYROBKY BUDOU _ VSECHNY ZAMECNICKE VYROBKY BUDOU
ZAROVE POZINKOVANY HMOTNOST 12x1.96 = 23,52 Kg ZAROVE POZINKOVANY HMOTNOST 4x1.96 = 7,84 Kg ZAROVE POZINKOVANY
7./6 OCELOVY ZEBRIK - 1x 7./7 ZABRADLI POZERAKU
OCEL. TYC @ 20 mm
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| . HMOTNOST : 2,44 m x 6,69 kg/m = 16,10 kg
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1 7 | ’ . v A - K OCEL. PAS 100 x 80 x 5 mm KULATINA @ 100 mm Souf. systém: S-JTSK Vysk. systém: BPV
| BUDOU ZAROVT, POZINKOVANY : ey A OCEL. PAS 100 x 80 x 5 mm
i L | OCEL. TRUBKA BEZESVA 76/3,6 , . } en . ) L , , © AGROPROIEKT PSO
: i B DELKA: 24x0,1lm=24m DEILKA: 8x0,1m=0,8m DELKA CELKEM : 1,7x6ks + 1,4x 3 ks = 14,4 m REKONSTRUKCE RYBNIKA VELKY @ ! J S.1.0.
DELKA CELKEM: 1,02x 6 m = 6,12 m POSMECH ZDAR NAD SAZAVOU _PD Slavickova 840/1b, 638 00 Brno
HMOTNOST : 2.4 m x 3.14 ke/m = 7,54 k HMOTNOST : 0,8 m x 3,14 kg/m = 2,51 kg OBJEM CELKEM : 14,4 x 0,05 x 0,05 x 3,14 = 0,113 m® > Tel.: 533033931
y ‘ HMOTNOST: 6,12 x 6,69 = 40,94 kg e T RE DT KS AKCE: www.agroprojektpso.cz
OCEL. TYC 20 mm OCEL. PAS 300 x 10 mm
] ’ ] . ) K.U.:| MESTO ZDAR [795232] VED. PROJEKTANT:| ING. J. HERMANY
: " _ DELKA : 3x05m =15 , ) OCEL. PAS 300 x 80 x 5 OCEL. PAS 300 x 80 x 5 mm SROUBY SE ZAPUSTNOU HLAVOU M8/100 — , —
DELKA 2x35m +12x03 =106 m XHom=Lom CHEMICKE KOTVY M10, UPAT UKA3 xoxomm OBEC:| ZDAR NAD SAZAVOU [595209] AUTOR. INZENYR: | ING.J. HERMANY
HMOTNOST 10,6 m x 2,47 kg/m = 26,18 kg HMOTNOST 1,5 m x 24,36 kg/m = 36,54 kg U CELKEM: 24 ke DELKA: 6x03m=18m DELKA: 2x0,3m = 0,6 m POCET CELKEM : 64 ks KRAJ:| VYSOCINA [108] PROJEKTANT: BC. O, SPACEK
) HMOTNOST : 1,8 m x 3,14 ke/m = 5,65 kg HMOTNOST : 0,6 m x 3,14 kg/m = 1,88 kg OBJEDNATEL: | MESTO ZDAR NAD SAZAVOU PROJEKTANT :
OCEL. PAS 100 x 10 mm HVA LEPENA KOTVA (HILTT) PLAT 10. 150 x 150 STUPEN: | DPS C. ZAKAZKY: 105-315-20
- > = kA : CHEMICKE KOTVY M10, UPAT UKA3 . o . ) ERITKO: .
DELKA 6x0,18 m =1,08 m HVU M 10 x 90 chemické patrona - 18 ks UST CELKEM: 6 ke ’ VSECHNY ZAMECNICKE VYROBKY BUDOU o o MERITKO: 1:20
HMOTNOST 1,08 m x 7,85 kg/m = 8,48 kg HAS M 10 x 90/61 kotevai §roub - 18 ks ' KUSU CELKEM: 4 ks ZAROVE POZINKOVANY osaH: | ZAMECNICKE VYROBKY DATUM: 4/2021
SO-03 REKONSTRUKCE SPODNI VYPUSTI PRILOHA; PARE: D.10




